
CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO
Estado do Paraná

ATA  DA  1ª REUNIÃO  CONJUNTA  DAS  COMISSÕES  DE  LEGISLAÇÃO  E
REDAÇÃO;  FINANÇAS E ORÇAMENTO;  E  SAÚDE,  SEGURIDADE SOCIAL E
CIDADANIA. Aos  dezoito dias do mês de  março  do ano de dois mil e  vinte e um
(18.03.2021),  quinta-feira, às quatorze horas e trinta e quatro minutos (14h34min),
no Plenário da Câmara Municipal de Toledo, teve início a Primeira Reunião Conjunta
das  Comissões  de  Legislação  e  Redação;  Finanças  e  Orçamento;  e  Saúde,
Seguridade Social e Cidadania, presidida pelo vereador Chumbinho Silva, conforme
artigo 91 do Regimento Interno. O presidente saudou todos os presentes e solicitou
ao vereador Gabriel Baierle, secretário da Comissão de Legislação e Redação, que
fizesse a  chamada  dos  membros  da  referida  Comissão.  Estavam  presentes  os
vereadores Marcelo Marques, Professor Oseias, Gabriel Baierle, Jozimar Polasso e
Valdomiro Bozó. Em seguida, solicitou ao vereador Gabriel  Baierle,  secretário da
Comissão de Finanças e Orçamentos,  que  fizesse a chamada dos membros da
referida  Comissão.  Estavam  presentes  os  vereadores  Jozimar  Polasso,  Gabriel
Baierle, Beto Scain e Elton Welter. O vereador Dudu Barbosa estava ausente. Por
fim, solicitou à vereadora Marly Zanete, da Comissão de Saúde, Seguridade Social e
Cidadania, que  fizesse a chamada dos membros da referida Comissão.  Estavam
presentes  os  vereadores  Chumbinho  Silva,  Marly  Zanete  e  Olinda  Fiorentin.  Os
vereadores Dudu Barbosa e Valtencir  Careca estavam ausentes.  Compareceram
também  o  chefe  de  Gabinete  do  Prefeito,  Márcio  Antônio  “Pena”  Borges,  a
assistente de Gabinete do Vice-Prefeito, Julia Lazzari, e o presidente da Câmara,
Leoclides Bisognin. Havendo quórum legal, o presidente declarou aberta a reunião.
Estavam presentes também, para acompanhar a reunião e desenvolver os trabalhos
legislativos, os  servidores da Câmara, Viviane Kaghofer e Lucas Ricardo Teodoro.
Para iniciar, o presidente anunciou a matéria para discussão conjunta:  Projeto de
Lei nº 42, de 2021, do Poder Executivo, que ratifica protocolo de intenções firmado
entre  Municípios  brasileiros,  com  a  finalidade  de  constituir  consórcio  para  a
aquisição  de  vacinas  para  combate  à  pandemia  do  coronavírus,  medicamentos,
insumos e equipamentos na área da saúde. Em seguida, passou a palavra ao relator
do Projeto na Comissão de Legislação e Redação, vereador Jozimar Polasso, que
apresentou o seu relatório sendo este com parecer favorável ao Projeto. Consultados
os demais membros da comissão, todos acompanharam o voto do relator. Assim sendo,
o projeto teve o seu parecer aprovado por unanimidade na Comissão de Legislação e
Redação.  Dando continuidade,  o presidente solicitou ao vereador Jozimar Polasso,
presidente da Comissão de Finanças e Orçamentos, que designasse relator para o
Projeto, sendo designado o vereador Beto Scain. O relator apresentou o seu relatório
sendo este com parecer favorável ao Projeto.  Consultados os demais membros da
comissão, todos acompanharam o voto do relator. Assim sendo, o projeto teve o seu
parecer aprovado por unanimidade na Comissão de Finanças e Orçamentos. Por fim, o
presidente  Chumbinho  Silva  se  auto  designou  para  emitir  parecer  relativo  às
competências  da  Comissão  de  Saúde,  Seguridade  Social  e  Cidadania.  O  relator
apresentou  o  seu  relatório  sendo  este  com  parecer  favorável  ao  Projeto.  Nesse
momento, o chefe de Gabinete do Prefeito, Márcio Antônio “Pena” Borges, fez uso da
palavra.  Consultados os demais membros da comissão, todos acompanharam o voto
do relator. Assim sendo, o projeto teve o seu parecer aprovado por unanimidade na
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Comissão  de  Saúde,  Seguridade  Social  e  Cidadania.  Cumprida  a  finalidade  da
Reunião Conjunta, e nada mais havendo para ser tratado, o presidente agradeceu a
presença de todos e declarou encerrados os trabalhos às quinze horas e cinquenta e
sete minutos (15h57min).

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO

Presidente Marcelo Marques

Vice-Presidente Professor Oseias 

Secretário Gabriel Baierle

Membro Jozimar Polasso

Membro Valdomiro Bozó

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

Presidente Jozimar Polasso 

Vice-Presidente Dudu Barbosa

Secretário Gabriel Baierle 

Membro Beto Scain

Membro Elton Welter
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COMISSÃO DE SAÚDE, SEGURIDADE SOCIAL E CIDADANIA

Presidente Chumbinho Silva

Vice-Presidente Valtencir Careca 

Secretário Dudu Barbosa 

Membro Marly Zanete 

Membro Olinda Fiorentin

APROVADA NOS TERMOS DO ARTIGO 103 DO REGIMENTO INTERNO

Ata da 1ª Reunião Conjunta, realizada no dia 18 de março de 2021.

A gravação da reunião está disponível, na íntegra, no canal da Câmara Municipal de Toledo no YouTube. Página 3 de 3

Centro Cívico Presidente Tancredo Neves
Rua Sarandi, 1049 - CEP 85900-030

Fone (45) 3379-5900
www.toledo.pr.leg.br


